

ERRATA CORRIGE
BANDO n. 694 del 3 marzo 2020

A parziale rettifica di quanto indicato

- corso di laurea in **TERAPIA OCCUPAZIONALE – sede di Troina (EN)**

<i>Laboratorio didattico</i>
LABORATORIO DIDATTICO DI TERAPIA OCCUPAZIONALE nell'ambito del ssd MED/50 – Scienze tecniche mediche applicate
LABORATORIO DIDATTICO DI TERAPIA OCCUPAZIONALE II nell'ambito del ssd MED/50 – Scienze tecniche mediche applicate

si precisa che entrambi i suddetti Laboratori sono attivati **nell'ambito del ssd MED/48 – Scienze infermieristiche e tecniche neuro-psichiatriche e riabilitative** anziché MED/50